

| | |
|--|---------------------------|
| کیان امروز | |
| روزنامه اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی گیلان | |
| <div><div><div><div></div><div><div>صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکوهی راد</div></div></div></div></div> | |
| رشت - خیابان آیت‌ا... احسان بخش (صیقلان - تختی) ساختمان توسکا | |
| طبقه ۳ کدپستی: ۴۱۷۳۳۸۰۳۳ | |
| تلگرام: ۰۹۱۱۳۸۷۴۱۲۵ | تحریریه: ۳۳۲۶۸۱۱۳ |
| امور آگهی ها: ۳۳۲۶۸۱۱۵ | فکس: ۳۳۲۶۸۱۱۴ |
| لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین | تلفن: ۰۷۶-۳۳۲۴۴۰۷۷۷-۳۳۲۲۴ |
| سایت: www.gilan-today.com | |
| پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com | |

دوشنبه ۱۵ مهر ۱۳۹۸ | ۸ صفر ۱۴۴۱ | ۷ اکتبر ۲۰۱۹

ظریف، وزیر امور خارجه:

حمایت از ایرانیان خارج از کشور را وظیفه خود می دانیم

اقدامات وزارت خارجه عنوان کرد و گفت: در این پایگاه اطلاعات اقتصادی کشورهای خارجی در اختیار بخش خصوصی و دولتی داخلی قرار می گیرد، امکانات مناقسه ها و سایر اطلاعات اعم از خدمات فنی و مهندسی، بازارها و ...



در اختیار بخش خصوصی و شرکت ها قرار می گیرد؛ در مرحله دوم با کمک بخش خصوصی داخلی، اطلاعات این بخش را در اختیار بخش خصوصی خارجی قرار می دهیم که اقدامات لازم در این زمینه انجام شود. وی با اشاره به عضویت ایران در اتحادیه اقتصادی اوراسیا، گفت: این کار با کمک مجلس شورای اسلامی انجام شد، امکان ویژه ای برای جمهوری اسلامی ایران فراهم می کند که بتواند با همسایگان که مهمترین طرف های تجاری هستند، ارتباط ویژه ای برقرار کنیم که این حرکت با اجرایی مشترک توافق اوراسیا در میانه آبان ماه، اجرا می شود، حضور رییس جمهوری در این اجلاس بسیار مهم بود.

وزیر امور خارجه کشورمان در پاسخ به سوال دوم نماینده کیبودرآهنگ مینی بر اینکه چه اقداماتی برای ارتقا جایگاه ایران و ایرانی در صحنه جهانی انجام شده است، گفت: ما وظیفه خود را درحمایت از ایرانیان خارج از کشور قرار می دهیم و تمام تلاش خود را برای جلوگیری از تضییع حقوق آنها به کار می گیریم؛ دو ایرانی که غیر قانونی زندانی بودند، آزاد شدند و به ایران بازگشتند،

یک ایرانی که به درخواست آمریکا بازداشت شده به قید وثیقه آزاد شده، اما هنوز اجازه خروج ندارد، برای اینکه این تلاش ها بی نتیجه نشود، آنها را رسانه ای نمی کنیم و از گفت و گو و رایزنی های دیپلماتیک برای به نتیجه رساندن این اقدامات استفاده می کنیم.

وظیفه وزارت امور خارجه بستن قرارداد و جذب سرمایه دار نیست
ظریف در پاسخ به سوال پورمختار در خصوص نحوه عملکرد حوزه اقتصادی وزارت امور خارجه تاکید کرد: وظیفه وزارت امور خارجه بستن قرارداد و جذب سرمایه گذار نیست، بلکه وظیفه این وزارتخانه تسهیل انجام این امور است، این وزارتخانه سرمایه گذاران را شناسایی کرده و با در اختیار قرار دادن اطلاعات و شرایط آن ها زمینه را برای همکاری میان آن ها با بخش های اقتصادی دولتی و خصوصی داخل کشور فراهم می سازد. وی افزود: وزارت امور خارجه نمی تواند آمار میزان جذب سرمایه را اعلام کند چرا که در فرایند جذب سرمایه، وزارت خارجه فقط تسهیل ارتباط سرمایه گذاران با داخل کشور را فراهم می کند و عقد قرارداد برعهده دستگاه های داخلی

کشور است.

ظریف با اشاره به اینکه در زمان شروع کار دولت و ارائه برنامه های وزارت امور خارجه تحریم های حداکثری آمریکا علیه ایران ایجاد نشده بود، خاطر نشان کرد: مشکلات زیادی بر سر راه معاونت دیپلماسی اقتصادی وزارت امور خارجه وجود دارد، اما با این وجود من کارنامه این معاونت را موفق ارزیابی می کنم و از نمایندگان محترم و همچنین مردم شریف تقاضا دارم تا اگر در مورد سفارتخانه ای تعلق در تسهیل فرایند های اقتصادی مشاهده می کنند از طریق ایمیل به بنده اطلاع دهند تا شخصا این مساله را پیگیری کنم. وی با اشاره به سیاست های اقتصاد مقاومتی افزود: اقتصاد مقاومتی بر سه حوزه واردات -یعنی، جذب توریسم، سرمایه گذاری و تکنولوژی- و هم چنین سه حوزه صادرات -یعنی خدمات فنی و مهندسی، کالای غیرنفتی و نیروی متخصص مازاد- متمرکز است و وزارت امور خارجه با فراهم ساختن پایگاه داده های سرمایه گذاران خارجی این امکان را برای صادرات خدمات فنی و مهندسی ایجاد کرده است.

گام‌های بعدی ایران در صورت عدم اقدام طرف‌های مقابل در راه است

وی در ادامه خاطرنشان شد: با توجه به تحولات اخیر، تصمیم ایران بر کاهش بخشی از تعهدات برجامی، بعد از یک صبر استراتژیک یک‌ساله در پاسخ به اقدام یک طرفه آمریکا در خروج از توافق و به‌منظور ایجاد توازن بین حقوق و تعهدات صورت گرفته است و در صورت عملکرد مشابه طرف مقابل، ایران آماده بازگشت بوده و در غیر اینصورت کاهش تعهدات، تداوم خواهد داشت. دوره پنج روزه حقوق هستم‌ای با سخنرانی‌هایی در حوزه حقوق هستم‌ای و مباحثی چون حفاظت در برابر اشعه و ایمنی هستم‌ای، چارچوب‌های ملی و بین‌المللی ایمنی هستم‌ای، کنوانسیون حفاظت فیزیکی از مواد هستم‌ای، تهیه پیش‌نویس قوانین هستم‌ای، کنوانسیون‌های بین‌المللی و اصول مسئولیت در موضوع هستم‌ای، چرخه سوخت هستم‌ای و اقتصادی انرژی هستم‌ای ادامه خواهد داشت. لازم به ذکر است مدرسین دوره از صاحب نظران حقوق هستم‌ای در سطح ژانژس بین‌المللی انرژی اتمی و اتحادیه اروپا بر گزیده شده‌اند.

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح:

مردم باید با دیدن پلیس احساس آرامش کنند

استان ها به این استان معطوف و شاخص و آمارها امنیتی نشان می دهند که رشد قابل ملاحظه ای در سال های اخیر در این استان صورت گرفته است. رئیس ستاد کل نیروهای مسلح از جمله دلایل حضور خود در مجموعه های نیروی انتظامی را مطلع شدن از ماموریت ها و زحمات آنها عنوان و تصریح کرد: باید آسیب ها را برای این پرسنل خدوم کمتر کنیم چرا که اقتدار نیروی انتظامی، نشان دهنده اقتدار نظام است. وی با اشاره به اینکه دشمن در سال ۹۶ از این بابت خیلی امیدوار بود که جامعه را به تشکیکشد، بیان داشت: با همکاری همه دستگاه ها و با وجود تمام فشارها و مشکلات معیشتی نتوانستند ثبات و امنیت جمهوری اسلامی ایران را متزلزل کنند.

رئیس ستاد کل نیرو های مسلح با بیان اینکه کلاتری و پاسگاه ها اهمیت زیادی دارند، اظهار کرد: در نیروی انتظامی و سایر نیروهای مسلح مسئله بازرسی و نظارت و کنترل بسیار حائز اهمیت است، خصوصا در کار سخت ناجا که در همه سطوح آن مسئولیت و بار سنگینی برعهده سایر کارکنان می باشد و احساس نظارت است که کمک می کند از لغزش ها در این نیرو کاسته شود. سرلشکر باقری در ادامه با اشاره به اینکه مردم باید ارزش ها را در نیروی انتظامی ببینند، گفت: کارکنان نیروی انتظامی باید در رفتار، گفتار و عمل خود این امر را نشان داده و با رفت و مهربانی با مردم برخورد کنند. وی صیانت از نیروها را مورد تاکید قرار داد و بیان کرد: صیانت از کارکنان

شناسایی حدود سه هزار داوطلب احتمالی انتخابات مجلس

آذربایجان شرقی با ۵۰۱ داوطلب احتمالی و کمترین داوطلبان هم به استان قم با ۶ داوطلب احتمالی تعلق دارد. در استان تهران نیز ۸۸ داوطلب شناسایی شده اند. از ۲ هزار و ۳۲۱ داوطلب احتمالی شناسایی شده، ۲ هزار و ۲۲۸ نفر مرد و ۱۰۳ نفر زن هستند. همچنین هزار و ۱۸۲ نفر گرایش اصولگرایی، ۷۹۳ نفر گرایش اصلاح‌طلبی و ۸۵۶ نفر گرایش مستقل دارند. ۵۹۰ نفر سابقه نمایندگی دارند و ۲ هزار و ۲۴۱ نفر هم سابقه حضور در مجلس شورای اسلامی به عنوان نماینده را ندارند. هزار و ۸۵۷ نفر مدرک کارشناسی ارشد، ۸۷۹ نفر مدرک دکترا و ۹۵ نفر تحصیلات حوزوی دارند.

| | |
|--|---------------------------|
| کیان امروز | |
| روزنامه اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی گیلان | |
| <div><div><div><div></div><div><div>صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکوهی راد</div></div></div></div></div> | |
| رشت - خیابان آیت‌ا... احسان بخش (صیقلان - تختی) ساختمان توسکا | |
| طبقه ۳ کدپستی: ۴۱۷۳۳۸۰۳۳ | |
| تلگرام: ۰۹۱۱۳۸۷۴۱۲۵ | تحریریه: ۳۳۲۶۸۱۱۳ |
| امور آگهی ها: ۳۳۲۶۸۱۱۵ | فکس: ۳۳۲۶۸۱۱۴ |
| لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین | تلفن: ۰۷۶-۳۳۲۴۴۰۷۷۷-۳۳۲۲۴ |
| سایت: www.gilan-today.com | |
| پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com | |

بخش سیاسی– وزیر امور خارجه در پاسخ به سوال یکی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی، گفت: حمایت از ایرانیان خارج از کشور را وظیفه خود می دانیم و تمام تلاش خود را برای جلوگیری از تضییع حقوق آنها به کار می گیریم.

«محمد جواد ظریف» که برای پاسخ به سوالات سه تن از نمایندگان در مجلس شورای اسلامی حضور یافته است، در پاسخ به سوال محمد علی پورمختار مینی بر اینکه چه اقداماتی برای محور قرار دادن اقتصاد و توسعه ملی صورت گرفته است، گفت: اقتصاد یکی از اولویت های مهم وزارت امور خارجه است و شاید مهمترین اولویت سیاست خارجی ما است.

وی افزود: ما در وزارت امور خارجه معاونت دیپلماسی اقتصادی را تشکیل دادیم و علت آنکه نام آن را معاونت دیپلماسی اقتصادی و نه معاونت اقتصادی گذاشتیم این است که ما وظیفه تسهیل اقتصادی را بر عهده داریم و نه تصدی گری را.

ظریف در ادامه کارهایی که در معاونت دیپلماسی اقتصادی صورت گرفته را عنوان و بیان کرد: دبیرخانه ستاد هماهنگ سازی روابط اقتصادی از کارهایی است که در این معاونت انجام شده است؛ البته این ستاد در مدت تشکیل شده، وظیفه هماهنگ سازی اقتصادی کشور را با کشورها و دستگاه های خراجی بر عهده داشته و هر دو هفته یکبار در معاونت دیپلماسی اقتصادی تشکیل جلسه می دهد.

رییس دستگاه دیپلماسی کشور افزود: اقدام جدید این است که در جلسات ستاد هماهنگ سازی؛ سفرای ایران در کشورهای مختلف را دعوت می کنند که برای اعضای ستاد، اطلاعات اقتصادی کشورهای دیگر را ارئه دهند و از نظرات آنها استفاده کنند به ویژه اطلاعات اقتصادی کشورهای همسایه و کشورهایی مانند چین، ژاپن ارائه می شود.

ظریف گفت: در وزارت امور خارجه به همکاری استان ها توجه ویژه ای وجود دارد؛ برای در این باره در وزارت امور خارجه ستادی تشکیل شده که مشکلات استان ها در آن بررسی می شود همچنین اگر ایرانیان خارج از کشور برای کمک به استان های خود اهتمام داشته باشند؛ امکانات استان ها برای جذب سرمایه گذاری خارجی به ویژه با کشورهای همسایه اختصاص داده می شود. وی افزود: چندین جلسه میان استانداران و سفرا تشکیل شده و این کار را ادامه خواهیم داد.

وزیر امور خارجه راه اندازی پایگاه اطلاع رسانی معاونت دیپلماسی را از دیگر

بخش سیاسی– سخنگوی سازمان انرژی اتمی ایران اظهار داشت: گام‌های بعدی ایران در صورت عدم اقدام طرف‌های مقابل در راه است. به گزارش مهر، مراسم افتتاحیه دوره آموزشی حقوق هسته ای با حضور مسئولان و متخصصان حقوقی در سالن دکتر حسایی سازمان انرژی اتمی ایران برگزار شد. این دوره که به‌دنبال هماهنگی‌های به‌عمل آمده با اتحادیه اروپا برگزار می‌شود، به مدت پنج روز ادامه خواهد داشت. در افتتاحیه این دوره، بهروز کمالوندی سفیر امور بین‌الملل، حقوقی و مجلس سازمان انرژی اتمی، کیچو نوروآنتو سفیر فنلاند در ایران و استفان کلمنت، رییس هیئت اتحادیه اروپا در سازمان‌های بین‌المللی سخنرانی کردند.

در ابتدای این مراسم بهروز کمالوندی با تأکید بر برنامه همکاری بین ایران و اتحادیه اروپا، تمرکز بر ایمنی هستم‌ای و پروژه‌های مربوطه و همچنین برگزاری سه دوره سمینار سطح بالای ایران و اتحادیه اروپا گفت: علی‌رغم تمامی

بخش سیاسی– رئیس ستاد کل نیروهای مسلح با اشاره به فرمایش مقام معظم رهبری که نیروی انتظامی را به عنوان ظاهر و چهره حاکمیت جمهوری اسلامی ایران می‌دانند، بیان کرد: مردم باید پلیس را ملجأ و پناهگاه خود بدانند و با دیدن آن احساس آرامش کنند.

به گزارش ایلنا، سرلشکر محمدحسین باقری در جلسه گزارش‌گیری عالی ستادی و ارزیابی میدانی فرماندهی انتظامی غرب استان تهران، با گرمیاداشت هفته دفاع مقدس و نیروی انتظامی، بیان کرد: مسئولیت نیروی انتظامی در کشور بسیار سنگین است و این وظیفه در سایر کشورها بر عهده چند دستگاه است، ولی در کشور ما به عهده نیروی انتظامی است؛ لذا تنوع مسئولیت ها در ناجا با توجه به افزایش جمعیت و توسعه زیرساخت‌ها و پیچیدگی فرایند جرایم روز به روز بیشتر و بر اهمیت و مسئولیت پلیس می‌افزاید. وی با اشاره به فرمایش مقام معظم رهبری که نیروی انتظامی را به عنوان ظاهر و چهره حاکمیت جمهوری اسلامی ایران می‌دانند، بیان کرد: مردم باید پلیس را ملجأ و پناهگاه خود بدانند و با دیدن آن احساس آرامش کنند. سرلشکر باقری با اشاره به اینکه عملکرد ناجا می تواند به عنوان عملکرد نظام محسوب شود، تصریح کرد: این فرماندهی دارای ویژگی های خاصی است که ارزیابی و گزارش همکاران در یک ماه و نیم گذشته نشانگر این است که این استان دارای اهمیت ویژه ای است؛ چرا که سر ریز نمانی‌ها از تهران و سایر

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵
۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۳

Gilan-today.com

خبر

تعریف سیاست‌مدار واقعی

از نظر رییس مجلس

بخش سیاسی– رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به سه ویژگی که در مکتب تفکری امام حسن مجتبی (ع) برای یک سیاست‌مدار واقعی تعریف شده است، گفت: امیدواریم راه آن ولی حق، مخصوصا در سلوک واقعی سیاست مورد توجه سیاستمداران باشد.

به گزارش ایسنا، علی لاریجانی در ابتدای جلسه علنی مجلس با تسلیت شهادت سید شهاب اهل جنت، امام حسن (ع) اظهار داشت: از امام حسن (ع) روایتی نقل است که معنای سیاست را در مکتب او بیان می‌کند. حضرت می‌فرمایند که سیاست‌مدار واقعی دارای سه ویژگی است. اول این که در رعایت حق الله پیشگام باشد. ایشان برای سیاست مدار واقعی داشتن حکمت را ضروری می‌دانند. اما حکمت چیست؟ در روایتی می‌فرمایند اوج حکمت ترس از خدا است. و در روایت دیگر فرموده‌اند: ای فرزند آدم از حرام الهی خود را پاک نگه دار که عابد خواهی بود و راضی به آنچه خدا تقسیم کرده باش تا بی نیاز شوی.

رئیس مجلس ادامه داد: در مکتب او سیاست‌مدار واقعی کسی است که حق الله را رعایت کند. موضوعی که امروز در عالم سیاست کم پیدا می‌شود. دوم سیاست‌مدار واقعی کسی است که در ادای حق مردم پیشگام باشد و در رفع نیازهای مردم استوار باشد، حضرت در روایتی فرمودند با مردم همان گونه رفتار کن که دوست داری با تو رفتار کنند. که اگر چنین کنی عادل خواهی بود. همچنین در مباحث اسلامی ما آمده که در رعایت حق مردم و حق الله گاه رعایت حق مردم اولویت پیدا می‌کند چرا که حقوق مردم به همان گستردگی است که در رساله حقوق امام حسین ذکر شده است. لاریجانی با اشاره به سومین ویژگی که در مکتب امام حسن (ع) برای سیاست مدار واقعی مورد توجه است، گفت: سومین ویژگی این است که سیاست مدار واقعی نسبت به گذشتگان هم احساس مسئولیت می‌کند و حقوق آنها را یاد می‌کند که اولین امر در این زمینه آن است که از آنها به نیکی یاد کند. امیدواریم راه آن ولی حق، مخصوصا در سلوک واقعی سیاست مورد توجه باشد و راه‌هایی که سیاست مداران واقعی باید ببینایند مورد اهتمام قرار گیرد.



بررسی توانایی جنگنده‌های هوایی ایران در مقابله با جنگنده‌های آمریکایی

بخش سیاسی– نشنال اینترست در گزارشی به بررسی توانمندی‌های جنگنده‌های ایرانی در مقابل جنگنده‌های آمریکایی پرداخت.

به گزارش ایلنا به نقل از نشنال اینترست، با توجه به افزایش تنش میان ایران و آمریکا، آمریکا باید به فکر تجهیز نیروی نظامی خود باشد. ایران جنگنده‌های قوی دارد و جنگنده‌های «اف-۵ تایگر» ایرانی می‌توانند تهدید جدی برای جنگنده‌های «اف-۳۵» آمریکایی باشند.

از سوی دیگر ایران مدت‌هاست در حال ارتقای جنگنده‌های اف ۵ خود است. با مقدار کمی اصلاحات، اف-۵ به یک پرنده تهدیدآمیز با نیروی فوق‌العاده تبدیل می‌شود.

جنگنده اف-۵ علیرغم سن بالایی که دارد هنوز هم می‌تواند از چابکی لازم برای برتری داشتن نسبت به اف-۳۵ برخوردار باشد.

جنگنده اف-۳۵، با اینکه جدید است اما در مانورهای هوایی قوی نیست از سوی دیگر ایران از خلبان‌های قوی و چیره دست برخوردار است. آمریکا باید برای مقابله با ایران با آموزش نیروهای هوایی خود نیز بپردازد. اگر یک خلبان ایرانی بتواند از درگیری دور با اف-۳۵ خودداری کند و به تعقیب و گریز نزدیک با آن بپردازد، می‌تواند بسیار خطرناک باشد و بر آمریکا برتری داشته باشد.

از سوی دیگر هم اف ۳۵ آمریکا ضعف‌هایی دارد اول اینکه این جنگنده‌ها از انرژی و قدرت بالایی برخوردار نیستند، کیفیت پروازهای خوبی ندارند و برای تعقیب و گریز ناکارآمد هستند.

اف-۳۵ در نبردهای نزدیک موفق نیست. خلبان‌های اف-۳۵ نیز این محدودیت‌ها را می‌دانند و باید تلاش کنند که وارد تعقیب‌وگریز نزدیک نشوند اما ایرانی‌ها قدرتی بالایی در این حوزه دارند و می‌توانند آمریکا را در چنین موقعیتی گرفتار کنند و از نقطه ضعف آمریکا استفاده کنند.



درخواست بن سلمان برای میانجیگری عراق و پاکستان در رابطه با ایران

بخش سیاسی– نیویورک‌تایمز در گزارشی به تمایل عربستان برای مذاکره و صلح با ایران پرداخت.

در اوایل ماه گذشته حمله به تأسیسات نفتی عربستان تنش میان ایران و عربستان را بالا برد. اما بسیاری از تحلیل‌گران معتقدند عدم تمایل دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا به واکنش نشان دادن به این حملات بود که رهبران سعودی را ترغیب کرد تا در مورد ایران به دنبال یک راه‌حل مسالمت‌آمیز بروند.

در روزهای گذشته محمد بن سلمان، ولیعهد عربستان خواهان میانجیگری عراق و پاکستان برای حل مسالمت‌آمیز موضوع ایران شدند. البته هنوز سطح بی‌اعتمادی بین دو این دو قدرت خلیج فارس بالا است بنابراین به نظر نمی‌رسد این دیدار در سطح مقام‌های ارشد به زودی اتفاق بیفتد. این در حالی است که ایران از مذاکره با عربستان استقبال کرده است اما تاکنون از پیشنهاد مذاکره با آمریکا استقبال نکرده است.

بعد از آنکه دو تاسیسات مهم نفتی عربستان مورد حمله قرار گرفتند، ریاض و واشنگتن ایران را متهم کردند اما رئیس‌جمهور آمریکا با وجود لحن تهدیدآمیز از انجام اقدام نظامی پرهیز کرد. رهبران سعودی به این نتیجه رسیدند که برای تأمین امنیت خود نمی‌توانند متکی به ترامپ باشند. ماه گذشته عمران خان، نخست وزیر پاکستان با ولیعهد عربستان دیدار کرد. چند روز بعد مقام‌های پاکستانی تأیید کردند که عربستان به دنبال جنگ نیست. عادل عبدالمهدی، نخست وزیر عراق نیز ماه گذشته به عربستان سفر کرده بود و پس از این دیدار تأکید کرد که ریاض خواهان جنگ با ایران نیست.

از سوی دیگر مقام‌های ارشد کشورهای خلیج فارس از جمله کویت و امارات نیز خواهان دیپلماسی برای کاهش تنش در منطقه شده‌اند؛ چراکه آن‌ها می‌دانند که عواقب جنگ برای منطقه بسیار وحشتناک است.